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Nem vendégek voltatok...
 

A nagy sikerrel zárult nemzetközi mozgássérült tábor példáját követve a következő nyáron
magyar mozgássérülteknek szervez hasonló rendezvényt a Máltai Szeretetszolgálat. A
leendő házigazdák felkészítése már meg is kezdődött a Fő utcai központban. Augusztus 4.
és 11. között Balatonföldváron tartották a Szuverén Máltai Lovagrend 29. Nemzetközi
Ifjúsági Mozgássérült Táborát, melybe 22 országból érkezek a résztvevők, a szervezőkkel
együtt a teljes létszám az ötszáz főt közelítette. Az egyhetes kikapcsolódás alatt fiatal
önkéntesek viselik gondját kerekesszékben élő társaiknak, ami mindannyiuk életében
meghatározó élmény marad, sokak számára egy új életszakasz kezdetét is jelenti. A tábor
zárórendezvényén Kozma Imre atya azzal köszönt el a résztvevőktől: Nem vendégek
voltatok, hanem egy nagy család tagjai.

Tovább...

Részletek a táborról...

A tábor hivatalos honlapja magyarul és angolul

Devecser, Máltai Kert
 

Devecser önkormányzata a vörösiszap-katasztrófa második évfordulóján közterületet
nevezett el a Máltai Szeretetszolgálatról: az újjáépítésnél létrejött városrész központi tere a
Máltai Kert nevet kapta. Itt található többi között a felavatott ökumenikus kápolna és az új
sportpálya is. A név kiválasztásával a város és a Szeretetszolgálat között kialakult
együttműködésnek állít emléket az önkormányzat. A katasztrófa utáni második évben a
Magyar Máltai Szeretetszolgálat még tevékenyen részt vállalt az újjáépítés feladataiban, az
új otthonokhoz felépített 19 melléképület közül az utolsót néhány héttel az október 4-i
évforduló előtt adták át. A katasztrófát követően a Szeretetszolgálat 155 családot helyezett
el albérletben. Devecserben 220 máltai önkéntes és dolgozó segédkezett, egyes
munkatársak az újrakezdés első évében szó szerint a településre költöztek. Az albérletben
elhelyezett családok mellett további 37 család átmeneti elhelyezéséhez nyújtott anyagi
támogatást a Máltai Szeretetszolgálat, az önkéntesek 11 otthont újítottak fel és több mint 50
lakást rendeztek be.

Tovább...
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Gyerekesély programok: sikeres pályázatok
 

Döntést hirdettek a TÁMOP 5.2.3.A-12/1 pályázatán, szeptember végén négy kistérség
pályázatáról született döntés, ezek egyenként 500 és 600 millió forint közötti támogatást a
gyerekesély program céljainak megvalósítására. Az ország leghátrányosabb helyzetű
kistérségei közül nyolcban szakmai partnerként van jelen a Máltai Szeretetszolgálat, segíti
és felügyeli a települések által összeállított pályázatokat, és közreműködik azok
megvalósításában is. A nyolc kistérség 251 települést jelent, ezeket rendszeresen
látogatják a Szeretetszolgálat mozgó játszótereit szállító kisbuszok, amelyek
megismerésében, a szükséges fejlesztések meghatározásában játszottak óriási szerepet.
Vecsei Miklós, a Máltai Szeretetszolgálat azt hangsúlyozta: a pályázatok szociális
diagnózis alapján készültek. A Máltai Szeretetszolgálat alelnöke szerint:  "Nem tanulmányt
írunk róluk, nem vizsgáljuk őket, hanem velük együtt létezünk. A közös játék közben
pillanatok alatt teremtődik meg a bizalom, amire más körülmények között talán hónapokat
kellene várni. Ha együtt játszunk, gyorsabban nyílnak ki az ajtók és a szívek is."

Részletes információk a gyerekesély programról

Rászoruló gyerekek szemüvegeire gyűjtöttek
 

Csaknem négy és félmillió forint gyűlt össze a szeptember 20-án Budavári Borfesztivál
zárórendezvényeként tartott jótékonysági borárverésen. Az est bevételét hagyományosan
a Magyar Máltai Szeretetszolgálat programjainak támogatására ajánlotta fel a szervező
Magyar Szőlő és Borkultúra Nonprofit Kft. Ebben az évben a Látás ajándékba! program
folytatására, rászoruló gyermekek szemüvegeire adakoztak az árverés résztvevői.

Tovább...

Röviden

- Karitatív találkozó. Három ország több civil szervezete vett részt a Karitatív Önkéntes Szolgálatok Második Kárpát-
medencei Találkozóján. Az első ilyen rendezvénynek Kecskemét adott otthont, a második, idei találkozót pedig Kecskemét
testvérvárosában, a kárpátaljai Beregszászon rendeztek meg. Tovább...

- Jegyet jegyért. A tanévkezdéssel egy időben új, közös játékot hirdetett a Magyar Máltai Szeretetszolgálat és a Videoton FC.
A Jegyet jegyért! akció során értékes nyereményeket kaphatnak azok a diákok, akik szorgalmasan járnak a máltai címeres
mezben játszó csapat otthoni mérkőzéseire, és iskolai, vagy sporteredményeiken is javítanak. Tovább...

- Bálint gazda kitüntetése. Kozma Imre atya a Máltai Szeretetszolgálat támogató tagja címet adományozta Bálint Györgynek
- ismertebb nevén Bálint gazdának - aki több évtizede segíti a Szeretetszolgálat programjait.

- Ajándék év.  Huszonhat fiatal magyar önkéntes utazott el a Máltai Szeretetszolgálat közreműködésével egyéves szociális
szolgálatra Németországba és Franciaországba. A résztvevők fogyatékos embereket ellátó intézményekben, vagy
idősotthonokban dolgoznak. Ezzel párhuzamosan 18 külföldi fiatal érkezett Magyarországra, ők a Máltai Szeretetszolgálat
intézményeiben dolgoznak egy évet. Tovább...

- Helyreállított otthonok. Három településen tizenegy rászoruló család otthonát állította helyre a Máltai Szeretetszolgálat a
súlyos károkat okozó nyári viharokat követően. Tovább...

A Magyar Máltai Szeretetszpolgálat és a Magyar Máltai Lovagok Szövetségének tájékoztatója. Leiratkozás: hirek@maltai.hu
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